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ATA DA 1ª REUNIÃO 
DO CONSELHO MUNICIPAL  

DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 
- CONSELHO DA CIDADE 

 
MANDATO 2013/2016  

Joinville, 25 de junho de 2013   

Às dezoito horas e trinta minutos do dia vinte e cinco de junho de dois mil e treze, na 1 
Sociedade Harmonia Lyra, à Rua XV de Novembro, nº 485, Centro da Cidade de Joinville, 2 
em Santa Catarina, em atendimento ao Edital de Convocação nº 01/13, assinado pelo 3 
Diretor Presidente da Fundação Ippuj, arquiteto Vladimir Tavares Constante, reuniu-se para 4 
a primeira reunião o Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, Conselho da 5 
Cidade Mandato 2013/2016, para tratar da seguinte ordem do dia: a) Leitura do edital de 6 
convocação; b) Eleição do Presidente do Conselho da Cidade; c) Cronograma de reuniões; 7 
d) Apresentação da minuta do Regimento Interno do Conselho; e) Assuntos gerais. A 8 
reunião foi conduzida pela Secretaria Executiva do Conselho da Cidade, e no início da 9 
reunião o senhor Clailton Dionizio Breis, Gerente da Unidade de Integração Comunitária e 10 
Desenvolvimento Sustentável da Fundação Instituto de Pesquisa e Planejamento para o 11 
Desenvolvimento Sustentável de Joinville, Ippuj, convidou para compor a mesa de abertura 12 
o arquiteto Vladimir Tavares Constante, Diretor Presidente da Fundação Ippuj, 13 
representando a Prefeitura Municipal de Joinville e o doutor Cristian Richard Staheling 14 
Oliveira, Promotor de Justiça na Promotoria do Meio Ambiente, representando o Ministério 15 
Público de Santa Catarina. No uso da palavra, Vladimir Constante ressaltou a importância 16 
de debater as leis pertinentes ao planejamento urbano de Joinville, e a relevância do 17 
Conselho da Cidade para isso. O Promotor Cristian falou sobre a importância do Conselho 18 
para a Cidade, e disse que estará acompanhando os trabalhos deste Conselho. Clailton 19 
Breis fez os agradecimentos à Diretoria da Sociedade Harmonia Lyra por ceder o local para 20 
as reuniões do Conselho da Cidade, à Secretaria de Comunicação, Secom, pelo 21 
equipamento de som e assessoria de imprensa, e ao senhor Ségio Rossi por ter cedido o 22 
telão para o projetor multimídia. Em seguida foi lido o Edital de Convocação desta reunião, 23 
O conselheiro Amilton sugeriu que, além de um presidente, seja escolhido um vice-24 
presidente para o Conselho da Cidade, mas como a Lei prevê apenas um presidente, esta 25 
questão será objeto a ser tratado no Regimento Interno do Conselho da Cidade. O 26 
conselheiro Arno Kumlehn, por sua vez, sugeriu que a escolha do Presidente seja feita 27 
somente depois do fechamento do Regimento Interno do Conselho da Cidade. Sobre esta 28 
possibilidade, foi feita votação e, às dezenove horas e quarenta e dois minutos, com trinta e 29 
oito votos a favor, os conselheiros deliberaram por eleger o Presidente nesta reunião, 30 
conforme previsto no Edital de Convocação. Em seguida foi lido o o Regulamento da 31 
Eleição do Presidente do Conselho da Cidade e, após debate, os conselheiros deliberaram 32 
sobre dois itens do Regulamento: a) No Art. 13 foi definido que a votação será feita de forma 33 
secreta, com cédula de votação em branco, em que se escreve o número e o nome do 34 
candidato . Essa deliberação foi tomada com vinte e nove votos, contra os sete votos a 35 
favor de que a votação fosse feita por contraste, e os dezesseis votos a favor de que a 36 
eleição fosse feita de forma nominal; b) No Art. 14 foi definido, como critério para vencer a 37 
eleição, que vencerá o candidato que obtiver o maior número de votos e, havendo empate, 38 
vencerá o candidato que tiver mais idade. Essa deliberação foi tomada com vinte e oito 39 
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votos, contra os vinte e quatro votos a favor de que vença o candidato que obtiver a maioria 40 
simples dos votos, ou seja, vinte e sete votos. Após essas definições, foi colocada em 41 
votação a aprovação a aprovação do Regulamento da Eleição, que foi aprovado por 42 
unanimidade. Em seguida os conselheiros passaram ao processo de votação, conforme o 43 
Regulamento da Eleição, Anexo I desta Ata. Apresentaram-se como candidatos à 44 
presidência do Conselho da Cidade os seguintes conselheiros: Franklin Urresta Orbes, 45 
arquiteto, e Nathanael Rocha, advogado, representantes do segmento Entidades 46 
Profissionais; Mário Oswaldo Campos Mancini, professor, representante das Entidades 47 
Acadêmicas e de Pesquisa, e Vladimir Tavares Constante, arquiteto, representante do 48 
Poder Público Municipal. O processo de votação resultou no seguinte: Franklin Urresta: 49 
cinco votos; Nathanael: três votos; Mário Mancini: oito votos, e Vladimir Constante: trinta e 50 
seis votos. Assim sendo, foi eleito com a grande maioria dos votos o arquiteto Vladimir 51 
Tavares Constante como Presidente do Conselho da Cidade Mandato 2013-2016. A 52 
Secretaria Executiva do Conselho da Cidade passou, nesse momento, a condução da 53 
reunião ao Presidente eleito, que no uso da palavra agradeceu aos presentes pela 54 
confiança demonstrada no pleito. Ato contínuo, os conselheiros passaram a discutir o 55 
Cronograma de Reuniões, sobre o que registramos as seguintes deliberações: Reuniões 56 
Ordinárias: 1) Quanto ao período do dia para realizar as reuniões, ficou deliberado que 57 
essas acontecerão no período noturno, com quarenta e oito votos. Um conselheiro votou 58 
pelo período matutino, e três pelo período vespertino; 2) Quanto ao dia da semana, os 59 
conselheiros escolheram as quartas-feiras para suas reuniões, conforme a maioria dos 60 
votos; 3) Quanto à duração das reuniões, foi deliberado, com trinta e seis votos, que será de 61 
duas horas, podendo ser prorrogada por mais trinta minutos, caso seja necessário; 4) 62 
Quanto ao horário, foi deliberado que as reuniões iniciarão às dezenove horas. Reuniões 63 
extraordinárias: 1) Foi deliberado que as reuniões extraordinárias acontecerão também às 64 
quartas-feiras à noite, das dezenove às vinte e uma horas, ficando também decidido que, em 65 
virtude da necessidade deste Conselho dar resposta adequada à sociedade joinvilense, e ainda 66 
em face do volume de trabalho que se apresenta, as reuniões terão periodicidade semanal, 67 
desde já agendadas até o final deste ano de 2013 . Os conselheiros aprovaram a pauta inicial 68 
das reuniões apresentada pela Secretaria Executiva na Proposta de Cronograma, Anexo II 69 
desta ata, que inclui, além de reuniões para discussão do Regimento Interno do Conselho 70 
da Cidade e de reunião para a distribuição dos conselheiros nas quatro Câmaras 71 
Comunitárias Setoriais, as seguintes palestras de capacitação para os conselheiros: a) "A 72 
Cidade para as Pessoas" (Mário Cézar da Silveira), b) "Plano Diretor do Município de 73 
Joinville", c) "O papel do Conselho da Cidade e dos Conselheiros, e as leis que serão 74 
abordadas" (Vladimir Tavares Constante); d) "Habitação", e) "Mobilidade", f) "Instrumentos 75 
Urbanísticos". Foi ainda sugerido que se inclua uma reunião com o Prefeito de Joinville para 76 
que apresente os projetos que tem para a cidade. As datas das palestras de capacitação 77 
serão definidas conforme o andar das reuniões, ficando definidas inicialmente as seguintes 78 
datas: 1) dia três de julho de dois mil e treze: Reunião Extraordinária para tratar do 79 
Regimento Interno do Conselho da Cidade; 2) dia dez de julho de dois mil e treze: Palestra 80 
A Cidade para as Pessoas e Regimento Interno. Nada mais havendo a tratar, como não 81 

houve tempo hábil para a leitura do Regimento Interno do Conselho da Cidade, que ficou 82 
para a próxima reunião, no dia três de julho, às vinte e uma horas e vinte e cinco minutos foi 83 
encerrada a reunião. O conselheiro Juarez Vieira pediu para acrescentar à ata que 1) o 84 
Promotor de Justiça deixou claro que não iria discutir o mérito das decisões do conselho, 85 
que fiscalizaria a legalidade das decisões do Conselho, e que defenderia o caráter 86 
deliberativo das decisões do Conselho; 2) que o conselheiro Arno propôs que o Regimento 87 
Interno fosse aprovado antes da votação do presidente, sobre o que o conselheiro Juarez 88 
também se manifestou a favor; 3) que houve manifestações reduzindo a importância do 89 
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Presidente do Conselho, a proposição de uma questão de ordem diversa da proposta pelo 90 
senhor Arno, e que o conselheiro Juarez manifestou-se demonstrando o poder do 91 
Presidente do Conselho devido à mudança da questão de ordem; 4) que o conselheiro 92 
Juarez manifestou-se contra agendar reuniões extraordinárias até o final do ano, pois 93 
entende que extraordinárias são reuniões que deverão acontecer somente quando 94 
necessário, e não podem ser previstas. Registramos que às dezenove horas desta reunião 95 
iniciou-se a substituição dos conselheiros titulares ausentes pelos suplentes, em cada 96 
segmento social, e registramos que foram feitas as seguintes substituições: 1) Movimentos 97 
Populares: a) Cléia Aparecida Clemente Giosole foi substituída por Oswaldo Bittelbrunn 98 
Filho; b) Mauro de Freitas foi substituído por Antônio Manoel de Oliveira; 2) Entidades 99 
Empresariais: Francisco Maurício Jauregui Paz foi substituído por Anagê Alves da Silva; 3) 100 
Poder Público: a) Armando Dias Pereira Júnior foi substituído por João Luiz Sdrigotti; b) 101 
Eduardo Hamond Régua foi substituído por Rubem Neermann; c) Francisco José da Silva 102 
foi substituído por Gilson Perozin; d) Joel Gehlen foi substituído por Agnes Shwartz; e) 103 
Romualdo T. de França Júnior foi substituído por Murilo Teixeira Carvalho. Registramos 104 
também que justificaram sua ausência: a) dos Movimentos Populares: Cléia Aparecida 105 
Clemente Giosole, Mauro de Freitas e Osmar Felício; b) das Entidades Empresariais: 106 
Francisco Maurício Jauregui Paz e Alex Albert Breier; c) do Poder Público Municipal: 107 
Eduardo Gineste Schroeder, Francisco José da Silva, Joel Gehlen, Romualdo T. de França 108 
Júnior, Luiz Algemiro Cubas Guimarães, Maria Raquel Migliorini de Mattos e Valério 109 
Schiochet. A lista de conselheiros presentes na reunião consta no Anexo III desta ata. Eu, 110 
Patrícia Rathunde Santos, da Secretaria Executiva do Conselho da Cidade, elaborei esta 111 
ata, que vai assinada pelo Presidente do Conselho da Cidade, pelo Secretário Executivo do 112 
Conselho da Cidade e por mim. Joinville, vinte e cinco de junho de dois mil e treze.  113      

Vladimir Tavares Constante 
Presidente do Conselho da Cidade     

Clailton Dionizio Breis 
Secretário Executivo do Conselho da Cidade     

Patrícia Rathunde Santos 
Secretaria Executiva do Conselho da Cidade     
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ANEXO I  

REGULAMENTO DA ELEIÇÃO 
PARA  

PRESIDENTE DO CONSELHO DA CIDADE   

I - DA CANDIDATURA   

Art. 1º  Apenas os titulares efetivos de qualquer segmento do Conselho da Cidade, conforme 
decreto de nomeação, poderão candidatar-se à presidência do Conselho.  

Art. 2º  Apenas os titulares terão direito de votar no presidente, e os suplentes têm direito de votar 
apenas quando houver ausência de titular em seu respectivo segmento..  

Art. 3º  Assim que for aprovado este Regulamento, os candidatos à Presidência do Conselho da 
Cidade terão 10 minutos para apresentar-se à Secretaria Executiva e assinar a lista de 
presença dos candidatos. Após esse período encerram-se as inscrições.   

Art. 4º  Após o encerramento das inscrições dos candidatos, cada um deles terá 5 minutos no 
máximo para apresentar suas propostas à plenária.   

Art. 5º  Haverá uma pausa de 15 minutos após a apresentação dos candidatos à Presidência do 
Conselho, para que os grupos se reúnam antes da eleição.   

II - DA SUBSTITUIÇÃO DO TITULAR PELO SUPLENTE PARA PODER VOTAR  

Art. 6º  No caso da Sociedade Civil Organizada, o primeiro suplente da lista substituirá qualquer 
titular que tenha faltado à reunião, ou que tenha chegado além do horário definido para 
isso.   

Art. 7º  Quanto ao Poder Público, a substituição dos titulares será  feita, sempre que possível, de 
forma a assegurar a maior diversidade de órgãos públicos na reunião.   

Art. 8º  Caso o suplente já tenha recebido o cartão que lhe dá o direito de votar, o titular perderá o 
direito ao voto mesmo que chegue depois.   

III - DA VOTAÇÃO  

Art. 9º   Antes de iniciar a votação, deverá ser feita chamada para averiguação do quorum da 
reunião nesse momento, que deverá ser de 2/3 (dois terços) dos conselheiros com direito a 
voto).   

Art. 10  No momento da votação, é obrigatório apresentar o cartão que dá direito de voto aos 
conselheiros que são titulares ou que estão titulares nesta reunião.  

Art. 11  Todos os conselheiros, titulares e suplentes, deverão usar seu crachá de identificação 
durante toda a reunião.  

Art. 12  Para ter direito de votar, o titular deverá assinar a lista de presença da reunião até o 
momento em que for aprovado este regulamento.  
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Art. 13  A votação deverá ser feita de forma secreta, com cédula de votação em branco, em que se 
escreve o número e o nome do candidato.   

Art. 14  Os critérios para vencer a eleição são: vence o candidato que obtiver o maior número de 
votos  e, havendo empate, vencerá o candidato que tiver mais idade.    

IV - DISPOSIÇÕES GERAIS  

Art. 15  As questões de ordem, apartes e destaques não serão admitidos durante o regime de 
votação.  

Art. 16  Durante a discussão deste Regulamento, o tempo de fala por conselheiro será no máximo 
de 2 (dois) minutos.   

Art. 17  Abstenções serão consideradas votos nulos.   

Art. 18  A votação será conduzida pela Secretaria Executiva do Conselho da Cidade.    

Joinville, 25 de junho de 2013   

http://www.joinville.sc.gov.br


 

              Prédio Centra da Prefeitura  

 

Avenida Hermann August Lepper, 10 

 

Saguaçu 

 

89.221-901 

 

Joinville SC              6    
Fone (47) 3431-3300/ (47) 3431-3446 

 

www.joinville.sc.gov.br   

ANEXO II   

CRONOGRAMA DE REUNIÕES      

MÊS DATA DIA HORA PAUTA

ORD 25/jun TER 18:30
Votação para Presidente, Cronograma de Reuniões, 
Apresentação da Minuta do Regimento Interno.

EXT 03/jul QUA 19:00 Regimento Interno
Palestra: "A Cidade para as Pessoas" (Mário Cezar)

Regimento Interno
17/jul QUA 19:00 Regimento Interno
24/jul QUA 19:00 Palestra: "Plano Diretor do Município de Joinville"

QUA
Palestra: "O papel do Conselho da Cidade e dos 
Conselheiros, e as leis que serão abordadas" (Vladimir 
Tavares Constante)

QUA
Distribuição dos conselheiros nas 4 Câmaras Comunitárias 
Setoriais

QUA Palestra: "Habitação" 
QUA Palestra: "Mobilidade"
QUA Palestra: "Instrumentos Urbanísticos"
QUA Projetos do Prefeito para Joinville
QUA
QUA
QUA
QUA

JUNHO

PROPOSTA DE CRONOGRAMA
2013

10/jul QUA 19:00
JULHO
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ANEXO III  

Candidato Registro Entidade

1 Carlos Roberto Cardoso Torrens Presente Associação de Moradores do Jardim Sofia

2 Cleia Aparecida Clemente Giosole Ausente Associação de Moradores do Conjunto Habitacional Juscelino Kubitscheck II

3 Gustavo Gohr Presente Associação de Moradores São Marcos

4 Gilberto Augusto Krause Presente Associação de Moradores da Estrada da Ilha - Amei

5 Olavio José David Presente Associação de Moradores do Entorno Leste do Boa Vista - Amorleste

6 Josafá Souza Távora Presente Associação de Moradores da Área Central de Pirabeiraba - Amacep

7 Claudete Teresinha Berté Cando Presente Associação de Moradores Santa Helena

8 André Pagel Eidelwein Presente Associação Movimento Pedala Joinville

9 Sergio Duprat Carmo Presente Observatório Social de Joinville

10 Mauro de Freitas Ausente Associação de Moradores do Jardim Êxodo e Amigos

11 José Ailton Machado Presente APP da Escola de Educação Básica Francisco Eberhardt

12 Thiago Rodrigues Presente Associação de Moradores do Conjunto Residencial Castelo Branco

13 Arno Ernesto Kumlehn Presente Associação de Amigos e Moradores do Bairro América - Amaba

14 Gilberto Lima Presente Associação dos Condutores e Transportadores de Escolares de Joinville - Actel

15 Aldori Luis Presente Associação dos Cavaleiros de Joinville e Região Norte e Nordeste de SC

16 Juarez Vieira Presente Associação de Moradores Anita Garibaldi - Amiga

17 Osvaldo Bittelbrunn Filho Presente Associação Moradores do Bairro Guanabara

18 Antonio Manoel de Oliveira Presente Associação de Moradores Florescer

19 Reinaldo Pschaeidt Gonçalves Presente Conselho de Associações de Moradores do Municipio de Joinville - Comam

20 Amilton Cesar Teixeira Presente Associação de Moradores do Floresta

21 Henrique Euclides Fagundes Ausente Associação de Moradores do Escolinha

22 Oli Antonio Cardoso Pinto Presente Associção de Moradores e Amigos do Jardim Iririu

23 Luiz Bernardo Ausente Associação de Moradores Chico Mendes

24 Osmar Felicio Ausente Associação de Moradores Palmeirinhas do Parque Residencial Guaira

25 Juarez Ladislau da Silva Presente Clube de Mães Fazer Não Esperar Acontecer da Lagoinha

Candidato Registro Entidade

26 Fabrício Roberto Pereira Presente ACIJ - Associação Empresarial de Joinville

27 Francisco Mauricio Jauregui Paz Ausente Sindicato da Indústria da Construção Civil de Joinville

28 Álvaro Cauduro de Oliveira Presente CDL - Câmara de Dirigentes Lojistas de Joinville

29 Christiane Schramm Guisso Presente AJORPEME

30 Anagê Alves da Silva Presente SECOVI NORTE-SC

31 Mario Eugênio Boehm Presente ALOJ - Associação de Loteadores de Joinville

32 Jaime Raitz Presente Sindicato Patronal Industria Mecânica de Joinville e Região - SINDIMEC

33 Alex Albert Breier Ausente Sindicato das Empresas de Transp. de Cargas e Oper. Logísticas de Joinville 

Candidato Registro Entidade

34 Nelson Holz Presente Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Joinville

35 Jean Pierre Lombard Presente Sindicato dos Trabalhadores em Imobiliária e Condominios de Joinville e Região

REGISTRO DE PRESENÇA DOS CONSELHEIROS

CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL - CONSELHO DA CIDADE

MANDATO 2013/2016

Primeira Reunião - Joinville, 25 de junho de 2013 - Sociedade Harmonia Lyra

3. ENTIDADES SINDICAIS DE TRABALHADORES

1. MOVIMENTOS POPULARES

2. ENTIDADES EMPRESARIAIS

TITULARES

SUPLENTES

TITULARES

SUPLENTES

TITULARES
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Candidato Registro Entidade

36 Franklin Horácio Urresta Orbes Presente IAB - Núcleo Joinville

37 Leonardo Henrique Dantas Presente CAU/SC - Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Santa Catarina

38 Nathanael Rocha Presente OAB Subseção Joinville

39 Renério Elias Leite Neto Presente AJECI - Associação Joinvilense de Engenheiros Civis

40 SUPLENTE Gilda Nessler Presente CRCSC

Candidato Registro Entidade

41 Luis Fernando Peres Calil Presente UFSC

42 Marcio Metzner Presente UDESC-Joinville

43 Mário Oswaldo Campos Mancini Presente Colégio dos Santos Anjos

44 Therezinha Maria Novais Oliveira Presente UNIVILLE/FURJ

Candidato Registro Entidade

45 Roni Goulart Nunes Presente Instituto Ajorpeme

46 Gilmar Mello de Azevedo Presente Instituto Para o Desenvolvimento Sustentável de Joinville

47 Lenin Hugo German Erazo Peña Presente IDS - Instituto de Desenvolvimento Sustentável

48 Gert Roland Fischer Presente Aprema - SC

Nome Registro Órgão

1 Vladimir Tavares Constante Presente Ippuj - Fundação Instituto de Pesquisa e Planejamento para o Desenvolvimento Sustentável de Joinville

2 Aldo Borges Presente Fundema - Fundação Municipal do Meio Ambiente

3 Armando Dias Pereira Junior Ausente HMSJ - Hospital Municipal São José

4 Braúlio César da Rocha Barbosa Presente GP - Gabinete do Prefeito

5 Eduardo Hamond Regua Ausente Ittran - Instituto de Trânsito e Transporte

6 Fábio Alexandre Dalonso Presente SH - Secretaria de Habitação

7 Fernando Krelling Presente Felej - Fundação de Esportes, Lazer e Eventos de Joinville

8 Francisco José da Silva Ausente Seprot - Secretaria de Proteção Civil e Segurança Pública

9 Joel Gehlen Ausente FCJ - Fundação Cultural de Joinville

10 Jalmei José Duarte Presente Side - Secretaria de Integração e Desenvolvimento Econômico

11 Osmari Fritz Presente Subprefeitura Regional Sul (Boehmerwald)

12 Vânio Lester Kuntze Presente Ippuj - Fundação Instituto de Pesquisa e Planejamento para o Desenvolvimento Sustentável de Joinville

13 Miguel Angelo Bertolini Presente SA - Secretaria de Administração

14 Osmar Leon Silivi Jr. Presente Ippuj - Fundação Instituto de Pesquisa e Planejamento para o Desenvolvimento Sustentável de Joinville

15 Nelson João Possamai Presente CAJ - Companhia Águas de Joinville

16 Gilberto Lessa dos Santos Presente Ippuj - Fundação Instituto de Pesquisa e Planejamento para o Desenvolvimento Sustentável de Joinville

17 Romualdo T. de França Junior Ausente Seinfra - Secretaria de Infraestrutura Urbana

18 Roque Antonio Mattei Presente SE - Secretaria de Educação

19 Sergio Roberto Ferreira Presente FTJ - Fundação Turística de Joinville

20 Tânia Maria Eberhardt Presente SAS - Secretaria de Assistência Social

21 Gilson Perozin Presente Ippuj - Fundação Instituto de Pesquisa e Planejamento para o Desenvolvimento Sustentável de Joinville

22 Maria Raquel Migliorini de Mattos Ausente Fundema - Fundação Municipal do Meio Ambiente

23 João Luiz Sdrigotti Presente Subprefeitura Regional Centro Norte (Costa e Silva)

24 Maria José Lara Fettback Presente GVP - Gabinete do Vice-Prefeito

25 Ruben Neermann Presente Ittran - Instituto de Trânsito e Transporte

26 Divaldo Marcon Presente SH - Secretaria de Habitação

27 Eduardo Bartniak Filho Presente Ittran - Instituto de Trânsito e Transporte

28 José Luiz Teodoro Presente SH - Secretaria de Habitação

29 Agnes Shwartz Presente FCJ - Fundação Cultural de Joinville

30 Rosane Bonessi Dias Presente SGP - Secretaria de Gestão de Pessoas

31 Gilberto de Souza Leal Júnior Presente Fundamas - Fundação Municipal Albano Schmidt

32 Luiz Antônio Luz Constante Presente Ippuj - Fundação Instituto de Pesquisa e Planejamento para o Desenvolvimento Sustentável de Joinville

33 Carla Cristina Pereira Presente Seplan - Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão

34 Eduardo Gineste Schroeder Ausente Ippuj - Fundação Instituto de Pesquisa e Planejamento para o Desenvolvimento Sustentável de Joinville

35 Murilo Teixeira Carvalho Presente Ippuj - Fundação Instituto de Pesquisa e Planejamento para o Desenvolvimento Sustentável de Joinville

36 Marco Aurélio Braga Rodrigues Presente Secom - Secretaria de Comunicação

37 Luiz Algemiro Cubas Guimarães Ausente Seinfra - Secretaria de Infraestrutura Urbana

38 Valério Schiochet Ausente F25 Julho - Fundação Municipal de Desenvolvimento Rural 25 de Julho

39 Sidney Sabel Ausente SUB - Subprefeitura Distrital de Pirabeiraba

40 Nelson Corona Presente SF - Secretaria da Fazenda

4. ENTIDADES PROFISSIONAIS

PODER PÚBLICO

TITULARES

SUPLENTES

5. ENTIDADES ACADÊMICAS E DE PESQUISA

TITULARES

SUPLENTES

TITULARES

6. ORGANIZAÇÕES NÃO GOVERNAMENTAIS

TITULARES

http://www.joinville.sc.gov.br
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